

BESLUITEN

UITVOERINGSBESLUIT VAN DE COMMISSIE

van 9 april 2013

houdende rectificatie van de Nederlandse versie van bijlage IV bij Richtlijn 2000/29/EG van de Raad betreffende de beschermende maatregelen tegen het binnenbrengen en de verspreiding in de Gemeenschap van voor planten en voor plantaardige producten schadelijke organismen

(Kennisgeving geschied onder nummer C(2013) 1962)

(2013/176/EU)

DE EUROPESE COMMISSIE,

Gezien het Verdrag betreffende de werking van de Europese Unie,

Gezien Richtlijn 2000/29/EG van de Raad van 8 mei 2000 betreffende de beschermende maatregelen tegen het binnenbrengen en de verspreiding in de Gemeenschap van voor planten en voor plantaardige producten schadelijke organismen ⁽¹⁾, en met name artikel 14, tweede alinea, onder d),

Overwegende hetgeen volgt:

(1) In de Nederlandse versie van Richtlijn 2000/29/EG, als gewijzigd bij Richtlijn 2002/36/EG van de Commissie ⁽²⁾, is een fout geslopen. In bijlage IV, deel A, rubriek I, punt 32.1, zijn abusievelijk de woorden „met uitzondering van Europese en mediterrane landen” ingevoegd en moeten derhalve worden geschrapt. Deze fout betreft niet de overige taalversies.

(2) Richtlijn 2000/29/EG moet derhalve dienovereenkomstig worden gerectificeerd.

(3) De in dit besluit vervatte maatregelen zijn in overeenstemming met het advies van het Permanent Plantenziektenkundig Comité,

HEEFT HET VOLGENDE BESLUIT VASTGESTELD:

Artikel 1

In bijlage IV, deel A, rubriek I, bij Richtlijn 2000/29/EG wordt de tekst in de linkerkolom van punt 32.1 vervangen door:

„32.1. Planten van kruidachtige soorten, bestemd voor opplant, met uitzondering van:

- bollen,
- stengelknollen,
- planten van de familie Gramineae,
- wortelstokken,
- zaden,
- knollen,

van oorsprong uit derde landen, waar, voor zover bekend is, *Liriomyza sativae* (Blanchard) en *Amauromyza maculosa* (Malloch) voorkomen”.

Artikel 2

Dit besluit is gericht tot de lidstaten.

Gedaan te Brussel, 9 april 2013.

Voor de Commissie
Androulla VASSILIOU
Lid van de Commissie

⁽¹⁾ PB L 169 van 10.7.2000, blz. 1.

⁽²⁾ PB L 116 van 3.5.2002, blz. 16.